



小小动物园

松柏小学 四年(6)班 杨庭茜
指导老师:庄雨婷

有人说家是温暖的港湾,而对于我,家是一个充满欢声笑语的动物园。爸爸是一只大绵羊,说话轻声细语。只要“绵羊”爸爸在,温暖就在。有一次,我的期末测试考砸了,爸爸知道后走到我身边,缓缓俯下身子,轻轻摸了摸我的头,柔声细语道:“孩子,一次考不好没有关系,只要我们找到原因就好。不伤心了,好不好呀!”我一听,心里好受许多。在爸爸的陪伴下,我们一起整理错题,月光爬进窗户,流淌在书桌上,像爸爸温柔的眼神。

动物园里谁最美呢?当然非孔雀妈妈莫属。我的妈妈是一只极爱打扮的孔雀。有一次,她要去参加同学聚会。这可不,她一大早就换

上一件华丽的、深蓝色的连衣裙,还换上了一双淡紫色、晶莹剔透的高跟鞋,接着开始梳理那乱蓬蓬的波浪卷,不一会儿就变成一排排美丽的海浪,有趣极了!然后她开始画眉、涂口红……过了大约一个小时,妈妈简直完成了从不修边幅到光彩照人的蜕变。

我的哥哥是一个“宅男”,他就像一只喜欢独居的大章鱼。只要给他备足了零食和饮料,他可以一天不离开房门半步。

我的门牙又大又白,这可是我脸上最突出的特点了。你们猜一猜我是什么动物?没错,就是土拨鼠。我跟土拨鼠一样爱吃苹果和玉米,但我也和土拨鼠一样不爱喝水,这可没让妈妈少头疼。

我家就像一个动物园,每天生活在这个“动物园”里,温暖又幸福。

忘不了的风景

松柏中学 初一(11)班 洪江远
指导老师:陆庆庆

每个人都在途中,有的人急匆匆,有的人会让自己慢下来,边走边看,在生命中的每个站点与家人、朋友相逢相伴。在这一路的风景里,我最忘不了的人就是奶奶。记得小时候因学习不用功,我总被爸爸追着打,奶奶第一个站出来保护我,让我感到特别有安全感。

我还记得,每到中午奶奶做午饭时,都会先问我想吃什么,我总会笑嘻嘻说:“奶奶喜欢吃什么,我就吃什么。”说得奶奶咯咯笑。人与人之间的相处常常都是这样,别人越是为你着想,你越不敢轻易开口。担心一旦什么事情都开口了,彼此之间的关系就会慢慢变寡变淡。而奶奶对我的爱却是与日俱增,从未

减少。

记忆里最深的是奶奶卧室枕头下的那沓钱了。一次偶然中,我发现奶奶枕头下有一些钱,我既紧张又兴奋,二话不说抽了几张钱往小卖部跑。后来几天依然如此,直到有一天我才发现,奶奶枕头下的钱似乎没有少,反而变得更多了。我心里觉得特别奇怪,便去问奶奶。至今我还清晰地记得当初对我说的话:“因为我怕换个地方,你找不到呀!”当时我听到这句话,眼泪就掉下来了。从那以后,我要零花钱都会经得奶奶的同意。

时光匆匆,我早已离开了那个乡下,来到厦门读书。那些细碎而又充满温暖的故事在我童年的时光里早已成了风景,奶奶和蔼的笑容也深深刻进我的心里。

烟花里的祝福

槟榔小学 四年(6)班 蔡胤泽
指导老师:张蕙

国庆节那天,天气格外晴朗,街道两侧的五星红旗迎风招展,一丛丛三角梅在阳光下绽放出灿烂的笑容,仿佛也在为祖国庆生。

中午,我听到了一个令人振奋的消息——我们晚上要去岛外放烟花。我心花怒放,盼望着夜幕早点儿降临。傍晚终于来临了,我们迎着夕阳的余晖往岛外驶去。一到目的地,我就迫不及待地把一箱烟花搬下了车,整齐地摆放在地上。只见琳琅满目的烟花造型各异,有“小金鱼”,有“穿山甲”,有“陀螺”,还有“火箭头”……

开始放烟花了,我拿起打火机小心翼翼地点燃了小金鱼,又快速跑到远处。只听“嗤”的一声,小金鱼的嘴巴里喷出了一道金色的火焰,越喷越高,五彩缤纷的小火花在空中跳舞,“噼啪啪”的爆炸声仿佛在给小火花伴奏。我们高兴地一边手舞足蹈一边大声叫喊,兴奋极了。

接下来我又点燃了“小刺猬”“小老虎”“大熊猫”……五颜六色的烟花照亮了夜空,好像一幅幅令人陶醉的油画。我们的欢笑声、叫喊声、烟花的爆炸声汇成了一首动人的交响曲,在节日的夜空中久久回荡……这是我们对祖国母亲最深情的祝福!



绿色家园

仙岳小学 五年(二)班 连艺襄

小公主

深田小学 三年(1)班 占子萱
指导老师:邱雨林

从前,在一座古老的城堡里,住着一位国王和他的宝贝公主。一天,国王生病了。小公主看见国王爸爸生病很心疼,坐在玫瑰花丛旁的石头上愁眉不展。住在玫瑰花丛的花仙子开口问:“小公主,你为什么愁眉苦脸呢?”小公主难过地说:“爸爸生病了,我很担心他,可是我什么忙也帮不上。”花仙子说道:“如果你能为我们玫瑰花做两件事,我就送给你一些神奇的玫瑰花瓣,你泡成花茶给国王喝下,他的病很快就会好起来!第一件是亲自为我们浇水;第二件是亲自帮我们修剪多余的旁枝。”小公主听了仙子的条件,想都没想就答应了。

她找园丁借了洒水壶,拖着笨重的水壶,来到小河边装水。可是,装满水后的水壶更沉了,拖都拖不动。她还摔了一跤,把漂亮的裙子打湿了,小公主顾不上整理,立刻爬起来,到河里重新装了水。她用上吃奶的力气,终于把水壶拖回花园。

浇好水,她坐在石头上休息了一会,就冲到园丁那借了把剪刀,准备为玫瑰花修剪。可是,她的手刚刚接触到玫瑰枝,就听“啊”的一声惨叫,她立刻把手缩了回来,娇嫩的小手被刺出了血,疼得她直甩手。小公主深呼吸,冷静地思考了一下:园丁平时都是戴手套修剪的,而爸爸曾送她一双结实的皮手套,很适合戴着修剪玫瑰花枝。就这样,她戴着爸爸送她的皮手套,很快就修好了花枝。

花仙子遵守约定送给她一些神奇的玫瑰花瓣。小公主拿着神奇的花瓣跑进厨房,为国王煮了一杯香气四溢的玫瑰花茶,国王喝下了玫瑰花茶,奇迹般地恢复了健康!

晚安,那颗星

厦门六中 初三(5)班 洪纤皓

天空乌压压一片,鸟儿衔着虫子回家了;向日葵随着太阳的光芒渐渐低下了头;忙碌的人终于肯停下脚步,欣赏那轮金黄色的新月缓缓升起。柔和的月光渲染在黑色的帷幔中,夜晚的守护神降临了。在夜的剧场里乌云是背景,黑夜是舞台,月亮是灯光;蟋蟀是主唱,风吹过的树,“沙沙的”是伴奏。一场完美的戏剧唯独少了演员,她被藏在黑帷幕后,躲在大山里。是她不想演戏吗?还是她害羞得不敢出来?都不是。是人类找到了比星星更合适的演员——电灯,人类试图用电灯代替星星,让新生的孩子认为电灯才是剧场的主角。可尽管人类想霸占星星,让我们再见到她,但星星的朋友并未忘记过她。他们在剧场里奏响了动人的交响乐。蟋蟀的歌是如此唏嘘,出场的演员是如此神秘。枝叶的风笛,吹出剧场的千疮百孔,月亮为她点亮了那盏尘封的蜡烛灯……那时的她是这样美丽。帷幕后的光渐渐亮起,星光环绕在她的身边,黑色的帷幔便点缀了比宝石闪耀,比钻石明亮的星。晚安,那颗星。那颗在幕后独自闪烁的星星。

梅花

高殿中心小学 五年(5)班 李诗涵

